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ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗМУ НА РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСЬВА    
 

Актуальність теми дослідження полягає в тому, що процес глобалізації, який розгортається в сучасних формах таїть в собі 
досить велику кількість непорозумінь і протиріч, стає предметом гострих дискусій в академічних і ділових колах, на міжнародних форумах, де 
нерідко стикаються досить різні, часом прямо протилежні думки, оцінки, прогнози. Сьогодні досить важко найти дискусійну тему, ніж 
глобалізація. Про неї говорять та сперечаються вчені, політики, бізнесмени, релігійні діячі, журналісти. Предметом жвавих дискусій є майже 
все – що таке глобалізація, коли вона розпочалась, як вона співвідноситься з іншими процесами суспільного життя, які будуть ї наслідки. 
Об’єктом дослідження є розвиток міжнародного економічного співробітництва України в умовах глобалізації та євроінтеграції. Предметом 
дослідження є теоретичні аспекти впливу глобалізацій них процесів на економіку України. Мета роботи полягає у визначенні ролі 
глобалізаційних процесів у сучасному економічному розвитку України урахуванням його євроінтеграційного вектору.  В рамках поставленої 
мети були розроблені такі завдання дослідження: розглянути сутність поняття глобалізація; дослідити історичний розвиток даного поняття. 
Глобалізація фінансово-кредитної сфери. Однією з форм прояву процесу глобалізації є стрімке зростання міжнародного фінансового ринку та 
фінансових операцій. Суспільна лібералізація фінансової сфери та впровадження сучасних інформаційних технологій сприяли стрімкому 
зростанню обсягів фінансових трансакцій та фінансового ринку. Сьогодні за обсягами операцій міжнародні фінансовокредитні та валютні 
відносини посідають перше місце серед усіх форм міжнародних економічних відносин. Так щоденний обсяг фінансових трансакцій ск ладає 3–
4 трлн. доларів США в той час коли річний зовнішньоторговельний оборот рівний 25 трлн. доларів США. Однією з визначальних ознак 
глобалізації є утворення самостійної фінансової сфери, яка функціонує незалежно від міжнародної торгівлі та потоків інвестицій. Масштаби 
фінансового сегменту світової економіки просто вражають, так на 1 долар США, що працює в реальному секторі економіки припадає 
приблизно 30 доларів США, що працюють в фінансовій сфері. Фінансовий ринок розвивається за рахунок власних джерел, відособлюючись від 
реальної економіки. Держави поступово втрачають контроль над рухом фінансового капіталу, який визначає економічну ситуацію в більшості 
країн світу. Наслідки глобалізації неоднозначні, як неоднозначні і їх оцінки. До позитивних наслідків глобалізації можна віднести прискорення 
науковотехнічного прогресу. Розвиток науки та практичне застосування відкритих нею законів, індустріалізація і інформатизація суспільства 
спочатку відбуваються у розвинутих країнах, а потім розповсюджуються по всьому світу на основі дії ринкових принципів самоорганізації та 
самоуправління [2, с.78]. Глобалізація – самоорганізуючий, об’єктивний процес, він рано чи пізно охоплює всі країни. І народи, які мало 
забезпечені потенціалом індустріально-інформаційного розвитку, нарешті отримують можливість користуватися її здобутками. Глобальна 
інтеграція несе й інші значні блага: переваги міжнародного поділу праці, ефекти масштабу та швидке розповсюдження нововведень у різних 
країнах. Їй притаманні також «плюси» зовнішньоекономічного характеру, такі як свобода вибору, що обумовлена міжнародним рухом  товарів, 
капіталу та робочої сили, свобода мислення, що тісно пов’язана з міжнародним рухом ідей. Критики глобалізації часто пов’язують  
глобалізацію з розповсюдженням бідності. Також вони впевнені, що глобалізація руйнує самобутність культури та погіршує стан 
навколишнього середовища [1]. Глобалізація прискорює поширення економічних та фінансових криз, яким багато країн світу просто не 
можуть протидіяти. Певні регіони світу взагалі неспроможні конкурувати в глобальній економіці. До негативних наслідків можна віднести 
посилення етнічних конфліктів. [4, с.129]. Глобалізація розділяє світ на два табори: країни, які виграють від цього процесу, та країни, які 
програють. Чим менше розвинута країна, тим менше вона виграє від глобалізації. У країнах, котрі адаптуються до неї,  зростає стабільність та 
добробут.  Глобалізація породжує незадоволення багатьох країн світу та їх груп, які бажають приєднатися до глобальної економіки, але ще не є 
її частиною. Глобалізація обмежує можливості урядів окремих країн самостійно розв’язувати проблеми, які стосуються їх національних 
територій. Відкриття країн та стирання кордонів в міжнародній системі має як позитивні, так і негативні наслідки [3, с. 215].  Тобто для 
успішної глобалізації та досягнення максимально високої ефективності й конкурентоспроможності економіка певної країни має підлягати 
модернізації, тобто структурній та інституційній економічній трансформації [5, с. 248]. Подальше посилення глобалізаційних пр оцесів 
сприятиме загостренню проблеми національної ідентичності, вирішення якої багатьма країнами вбачається у посиленні державного впливу на 
міжнародне економічне співробітництво через впровадження протекціоністських заходів в торговельній, міграційній, інвестиційній сферах, 
що, в свою чергу, сприятиме посиленню геоекономічної та геополітичної напруги в світі. В цих умовах виникає необхідність формування 
нових засад світової економічної стабілізації та розвитку [6, с.140]. Висновок. Глобалізація являє собою не однорідне, а складне, суперечливе 
явище, насичене різними, іноді полярними, процесами економічного і соціального життя людства, а також новими викликами для 
національних економік, що зумовлює появу різноманітних теоретичних концепцій та наукових дискусій. Тобто можна стверджувати, що на 
початку ХХІ століття процес глобалізації динамізується і проявляється в певних, властивим саме йому формах..  
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